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Με δημότες στο Πανόραμα συζήτησε την Κυριακή ο Ιγ. Καϊτεζίδης, στο πλαίσιο του «Συζητώ με το δήμαρχό

μου»

Θεσσαλονίκη: Ο δήμαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη τετ α τετ με τους πολίτες
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Μέχρι και την τελευταία ερώτηση που τέθηκε από το ακροατήριο απάντησε ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στις άμεσες, ζωντανές και αναλυτικές συζητήσεις για όλα τα

προβλήματα του δήμου, που πραγματοποιήθηκαν και στις έξι δημοτικές ενότητες του δήμου στις φετινές

δημοτικές συνελεύσεις με τον τίτλο «Συζητώ με το δήμαρχό μου». Σε μια διαδικασία ανοικτού διαλόγου,

όπου ο δήμαρχος έρχεται πρόσωπο με πρόσωπο με τους δημότες.
Χτες, Κυριακή, αυτή η άμεση μορφή δημοκρατίας έκανε την τελευταία της για φέτος στάση στο Πανόραμα και πιο

συγκεκριμένα στο Αμφιθέατρο Πολιτισμού, όπου η συζήτηση με τους δημότες ξεκίνησε στις 11.00 και ολοκληρώθηκε

μετά από τρεις ώρες, στις 2 και 15 το μεσημέρι.

«Αυτές οι συζητήσεις κάνουν καλύτερες τις διοικήσεις, αλλά και τους πολίτες που γίνονται σοφότεροι γιατί μαθαίνουν τις

δυσκολίες της διοίκησης. Ταυτόχρονα αναδεικνύουν τη μαγεία της αυτοδιοίκησης, που λειτουργεί άμεσα και μακριά από

κομματικές ταμπέλες», σημείωσε στην εισαγωγική του ομιλία ο κ. Καϊτεζίδης.

Στην κουβέντα που έγινε τέθηκαν τα καθημερινά προβλήματα που απασχολούν τους πολίτες στο Πανόραμα, όπως τα

αδέσποτα, κυκλοφοριακά θέματα στο κέντρο του οικισμού, αλλά και ζητήματα ασφάλειας της πόλης, ενόψει του σχεδίου του

υπουργείου Δημόσιας Τάξης για τον περιορισμό των Αστυνομικών Τμημάτων της Θεσσαλονίκης από 32 σε 17 (μεταξύ των

άλλων και στο Πανόραμα). Ο δήμαρχος δήλωσε αποφασισμένος να διατηρηθούν και τα δύο ΑΤ του δήμου (Πυλαία και

Πανόραμα) και ενημέρωσε τους δημότες ότι θα ξεκινήσει σειρά πρωτοβουλιών, όπως η έκδοση ψηφίσματος στο Δημοτικό

Συμβούλιο, αλλά και η ενημέρωση όλων των αρμοδίων φορέων, ενώ σχεδιάζεται και δικαστική προσφυγή προκειμένου να μην

αποδυναμωθεί η ασφάλεια στην περιοχή.

Προηγήθηκαν οι συζητήσεις με τους δημότες στην Πυλαία (1 Νοεμβρίου), το Ασβεστοχώρι και την Εξοχή (2 Νοεμβρίου), τον

Χορτιάτη (10 Νοεμβρίου) και το Φίλυρο (12 Νοεμβρίου), όπου μέσα από ανοικτές διαδικασίες άμεσου διαλόγου τέθηκαν όλα

τα προβλήματα που απασχολούν τις τοπικές κοινωνίες, αλλά και ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων της

αυτοδιοίκησης, όπως η επέκταση του δικτύου του φυσικού αερίου, ζητήματα της συγκοινωνίας, της ασφάλειας, κοινωνικών

υπηρεσιών κλπ.

Δημότες και δήμαρχος ανανέωσαν το ραντεβού τους για την επόμενη χρονιά, στέλνοντας το μήνυμα της συνέχειας σε

αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία διαλόγου, που φέρνει πιο κοντά τη δημοτική διοίκηση και τους πολίτες.
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